

**Консультации** по дисциплине «Ансамблевое исполнительство» во время карантина проводятся индивидуально по средствам видеозвонков в социальной сети «ВКонтакте». Время звонков – по договорённости с преподавателем.

Фонограммы и нотный материал высылаются преподавателем лично студентам, либо через старосту курса.

**Результатом** занятий является исполнение студентом своей партии наизусть с соблюдением точности интонации, ритма и литературного текста в составе ансамбля по окончании карантина.

При самостоятельных занятиях:

- играть на инструменте партитуру произведения;
- петь своего голос с игрой на музыкальном инструменте остальных голосов;
- выполнять рекомендованные преподавателем вокально-хоровые упражнения;
- работать над фразировкой, интонацией в партии.